

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 2 Octombrie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

Muzeul Cărții și Exilului Românesc: „Ce avem noi aici”?

Știința a câștigat „Derby de Craiova” la nivel de „sateliți”

sport / 4

Muzeul Exilului Românesc face parte, de acum, din patrimoniul cultural al Craiovei și al României



Muzeul Cărții și Exilului Românesc a fost inaugurat, vineri seara, 29 septembrie, noua instituție, unică la nivel național, urmând să pună la dispoziția publicului documente și opere aparținând unor personalități românești marcante aflate în exil.

Președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile, a anunțat, cu acest prilej, instituirea unor burse de cercetare, care vor purta numele donatorilor și care vor pune în valoare, prin studiile realizate, colecțiile aflate în muzeu. Muzeul Cărții și Exilului Românesc, aflat în subordinea Bibliotecii Județene

„Alexandru și Aristia Aman” Dolj, este amenajat în incinta Casei Dianu, clădire cu statut de monument istoric din Craiova, care a fost restaurată și consolidată printr-un proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, având o valoare totală de 4,8 milioane de euro, inclusiv TVA.

INSIDII

Muzeul Cărții și Exilului Românesc: „Ce avem noi aici”?

MIRCEA CANTĂR

Așa cum anunțasem, și nu numai noi, în zilele premergătoare, vineri seara s-a inaugurat, în prezența unei numeroase asistențe, cu invitați de prestigiu, **Muzeul Cărții și Exilului Românesc**, instituție de cultură, care are în patrimoniu colecții valoroase de cărți, manuscrise, elemente audio-video, obiecte personale și de artă aparținând generației exilului. Aureolat de o simbolistică aparte, evenimentul impecabil organizat de Consiliul Județean și Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” –regia rafinată a aparținut directorului Teatrului Național „Marin Sorescu” din Craiova, **Alexandru Boureanu**, scânteietor la detalii și întreaga structurare a desfășurătorului, inclusiv inserturile subtile ale celor două cvintete ale Filarmonicii Oltenia-, a avut în prezentatoarea **Ivona Stănculeasa**, directoarea Filarmonicii Oltenia, o voce caldă –terapeutică didactică– dicție impecabilă și o plăcută prezență scenică. Machetă de cristal, proporții juste, planuri simetrice, într-o gân-

dire carteziană de bună școală. Inaugurarea Muzeului Cărții și Exilului Românesc n-a fost un spectacol de gală sau ceva circumscris unui simpoziom de comunicări, ci cu totul altceva, poate fără egal prin simbolistica sa, ținuta academică, impecabil accentuată de primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu, într-o alocuțiune de maximă încărcătură etică și emoțională, în care reluând, în mai multe rânduri, interogația „ce avem noi aici”, spre a accentua vibrația și autenticitatea doljeană, de real calibrul intelectual a întregului demers, a elogiat pe toți cei care s-au regăsit în acest proiect. Au mai avut alocuțiuni, prizate momentului, managerul Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”, Lucian Dindrică, devenind un stindard al proiectului, care intră în istoria locului, președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile, prof. univ. dr. Ruxandra Vidu, președinta Academiei româno-americane de arte și științe. S-au acordat diplome mai multor invitați pentru aportul lor

în susținerea proiectului exilului românesc. Printre invitați, a căror prezență am remarcat-o, s-au aflat istoricii Mircea Platon, de la Iași și Ionuț Cojocaru, dar și scriitorul Stelian Tănase, din București. „*Constituită în jurul colecției inițiale, donată de acad. Basarab Nicolescu în anii care s-au scurs de la acel moment fondator, și până în prezent, spunea Lucian Dindrică, biblioteca s-a îmbogățit cu noi fonduri, arhive și documente lăsate posterității de reprezentanții exilului românesc din Occident. Așa se face că la Craiova au sosit documente inedite din biblioteca personală a lui Mircea Eliade de la Paris, cărți înscrise și corespondență și chiar obiecte de mobilier aparținând lui Vintilă Horia preluate de la Madrid dar și arhiva și biblioteca personală a lui Leonid Mămăligă și Cicerone Poghirc, Bujor Nedelcovic, Andrei Codrescu, Andrei Șerban, George Banu, Miron Chiropol, Aurora Cornu, Institutul român din Freiburg, Grigore Arbore,*

George Roca, preoții Teodor Damian și Cezar Vasiliu”. Evenimentul de vineri seara, fiindcă i se poate atribui acest înțeles, de la fosta Școală Populară de Arte și Meserii „Cornetti”, reabilitată printr-un proiect european, acum muzeu redat circuitului, va reverbera multă vreme nu doar în spațiul cultural al Craiovei, dar și al țării, și Europei, cum nuanțează în editorialul său, din Cotidianul, Cornel Nistorescu, grație unicității și dotării sale. Dar și iradierii unei atmosfere morale. De altfel, președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile, anunțând prezența unei delegații din voievodatul polonez „Varnia și Mazuria”, prezentă la festivitate, chiar spunea că nimic nu se crează efectiv, fecund, fără a fi raportat la un plan de valori superior contingentului. Prin întregul său program de discuții academice, întins pe trei zile, Muzeul Cărții și Exilului Românesc se legitimează ca o suverană independență a spiritului, prin devotamentul necondiționat pentru adevăr.

Cupa StartSport pentru Sănătate: Intenție laudabilă minată de o organizare deloc pe măsură!

Proiect finanțat de Consiliul Județean Dolj, **Cupa StartSport pentru Sănătate**, organizată sâmbătă pe Stadionul de Atletism „Nicolae Mărășescu” din Craiova, a adus la start mulți competitori (6-15 ani) susținuți din tribune de părinți, bunici, rude apropiate. Proiectul implementat de Asociația StartSport, Claudia și Sebastian Ștef (nora și fiul marelui atlet și antrenor craiovean Horia Ștef) în parteneriat cu alte entități a lăsat impresia copilului... cu multe moașe. Repetăm, intenția a fost generoasă –într-un scop bine definit– în schimb organizarea s-a dovedit modestă, ca să folosim un eufemism. Pe un soare tomnatic, dar încă viguros, „micuții” atleți au așteptat mai mult de o oră, până la alinierea la start. Asta ar fi prima observație. A doua observație, la stația de amplificare a stadionului, cei „în-vredniciți” cu comentariile de rigoare au găsit de cuvânt să adopte stilul Pro FM, inserturile muzicale dominând, ca întindere, ceea ce trebuia

spus, cu precizie și rigoare, despre competitori și antrenorii lor. Trecem peste chinurile limbii române, de-a dreptul supărătoare. O ultimă observație: dorindu-se „o alternativă sănătoasă de petrecere a timpului liber” și combaterea unor vicii îngrijorătoare prin amplitudinea proliferării lor, concursul a scos în evidență „calitatea execrabilă” a orei de sport în școala gimnazială craioveană, lipsită de profesori cu dragoste, pentru ceea ce au îmbrățișat ca profesie. De altfel, „băltirea” se observă și la nivelul cluburilor de profil, semn că Facultatea de Educație Fizică, din cadrul Universității din Craiova, produce cadre îndoielnice. Și o face de mulți ani. Stadionul de Atletism din Craiova, o realizare îndelung așteptată, poartă numele unui fost mare antrenor Nicolae Mărășescu, care a „scos”, în condiții precare privind baza materială, mari atleți ai țării. Suntem departe de un astfel de moment. Cum astfel de competiții, cu nu puțini parteneri, bănuim cu

#BEACTIVE
EUROPEAN WEEK OF SPORT
23 – 30 September

SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A SPORTULUI

23.09.2023
"Explore the talent act with play"
Organizator: Facultatea de Educație Fizică și Sport

29.09.2023
"CRAIOVA SportFEST - BEACTIVE NIGHT"
Organizator: Direcția Județeană de Sport Dolj

30.09.2023
"Cupa STARTSPORT pentru sănătate"
Organizator: Asociația StartSport

<https://sport.ec.europa.eu/european-week-of-sport>

An initiative of the European Commission

aport financiar, se țin rar și Cupa StartSport pentru Sănătate a resimțit acest lucru. Și nu numai în privința organi-

zării. Ora de sport în școala gimnazială trebuie revigorată –cerință imperativă– repusă în drepturile ei firești, discuție

veche, pentru a putea avea și copii sănătoși și competiții –nu mimate– care să-și respecte și atingă scopul.

SIMION MARIA-NICOLETA –DARIA, anunța publicul interes asupra elaborarea primei versiuni a PUZ “**ELABORARE PUZ PENTRU INTRODUCEREA PARTIALA TERENULUI IN INTRAVILAN, SCHIMBARE FUNCTIUNI SI REGLEMENTARI URBANISTICE-ZONA PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTE INDIVIDUALE SI SCHIMBARE CATEGORIE FOLOSINTA**” in localitatea Podari, sat Podari, T.30, P.50, si declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr. 1. Craiova, Jud. Dolj, site-ul APM Dolj: <http://apmdj.anpm.ro> Comentariile si sugestiile se vor transmite in scris la sediul APM Dolj, in termen de **15 zile** calendaristice de la data prezentului anunt.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăciine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

INFINITY
CAPITAL INVESTMENTS

FOND DE INVESTIȚII ALTERNATIVE DESTINAT INVESTITORILOR DE RETAL (FIAIR)
Numar registru A.S.F. FIAIR/160001/08.06.2021

ANUNȚ DE VÂNZARE

a acțiunilor Corealis S.A. Craiova deținute de Infinity Capital Investments S.A.

INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., cu sediul în Craiova, str. Tufănele, nr. 1, jud. Dolj, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/1210/1993, având CUI RO 4175676, organizează în data de 11.10.2023, ora 12, la adresa din Craiova, str. Tufănele nr. 1, jud. Dolj, licitație competitivă deschisă cu strigare de tip olandez, pentru vânzarea participației de 11,42% din capitalul social, deținută de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. la Corealis S.A. Craiova, respectiv 655.757 acțiuni.

Vânzarea se face pentru participația în întregime, adică pentru toate Acțiunile deținute de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. în capitalul social al Corealis S.A., nu în mod individual sau fracționat.

La ședința de licitație se pot prezenta persoane fizice și/sau juridice române sau străine care fac dovada îndeplinirii cerințelor prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a Licitației. Se pune la dispoziția participanților un Caiet de Sarcini ce conține prezentarea Corealis S.A., ale cărei Acțiuni se vând, precum și Regulamentul Licitației. Acestea sunt disponibile pe site-ul INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. disponibil la adresa: <https://www.infinitycapital.ro/ro/anunturi/2023/corealis.html>.

În conformitate cu prevederile art.7.4 din actul constitutiv al COREALIS S.A., cele 5.742.726 acțiuni emise de COREALIS S.A. sunt împărțite în două categorii:

- categoria I-a = acțiunile numerotate de la 1 la 722.750, între care se regăsesc acțiunile deținute de Infinity Capital Investments S.A., pentru care dreptul de vot este 1 acțiune – 1 vot;

- categoria a II-a = acțiunile numerotate de la 722.751 la 5.742.726 inclusiv, deținute de alți acționari, pentru care dreptul de vot este limitat la 5 acțiuni – 1 vot.

Astfel, deținerea Infinity Capital Investments S.A. de 655.757 acțiuni conferă 37,98% din drepturile de vot ce pot fi exercitate în cadrul Adunărilor Generale ale Acționarilor și, respectiv 37,98% din valoarea dividendelor ce ar putea fi acordate.

Pretul de pornire al licitației este de 3.606.663,50 lei.

Garanția de participare la licitație este de 500.000 lei.

200767 Craiova, Str. Tufănele nr. 1 • Tel.: 0251-419.398 • Fax: 0251-419.340 • www.aif.ro
e-mail: public@eif.ro • Simbol BVB: SIF6 • Numar Registru A.S.F. FIA: FIAIR/160001/08.06.2021
Numar Registru A.S.F. FIAIR: FIAIR/160001/08.06.2021 • Capital social: 50.000.000 lei
CIF: RO4175676 • ORC: J16/1210/30.04.1993 • LEI (Legal Entity Identifier): 254900V100MBGLSTVH59



ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 2 octombrie 2023

Semnătura:.....

Știința a câștigat „Derby de Craiova” la nivel de „sateliți”

Cele 3 goluri s-au marcat în prima repriză în decurs de 3 minute

FCU Craiova II – Universitatea Craiova II 1-2

Au marcat: Blănuță 16 / Stana 15, Tomșa 17.

FCU II: S. Mogoșanu – O. Ciucă, Kvacic, Diamantos, Stăncălie – Vl. Pop, I. Zanfir – R. Crăciun, Al. Blidar, M. Ilie – Blănuță. Au intrat: L. Duță, B. Duță, G. Sârbu, Ed. Cârstea. Antrenor: Ovidiu Dănănae.

Universitatea II: M. Goga – Fl. Gașpar, Tomașec, Brășfăleanu, M. Ene – Lăpădătescu, D. Sala, R. Tomșa – C. Stana, A. Trică, D. Barbu. Au intrat: Neață, Șt. Bană, Dr. Găină, Alb. Vancea, Petculescu. Antrenor: Ștefan Florescu.

Arbitru: Valentin Naidin (Turnu Măgurele).



Cele două rivale din Craiova, FCU și Universitatea, s-au confruntat în premieră la nivel de „sateliți”, în etapa a 6-a a seriei C7. În incinta bazei lui Adrian Mititelu, spectatorii n-au avut acces la „derby-ul de tineret al Craiovei”, avanpremiera celui al primelor echipe, care va avea loc peste două luni, în primul eșalon. Înaintea partidei, „sateliții” celor două rivale erau lipiți în ierarhie, pe locul 7 Universitatea, cu 6 puncte, iar pe 8 FCU, cu un punct mai puțin.

Nu mai puțin de șapte jucători care au bifat minute și la prima echipă a lui Adrian Mititelu au trimis gazdele pe teren,

printre care și veteranul goalkeeper Sorin Mogoșanu. De partea cealaltă, Universitatea Craiova a aliniat, cu excepția lui Atanas Trică, neeligibil la nivel european, echipa care va evolua în primul tur al UEFA Youth League, contra lui Partizan Belgrad, peste câteva zile, pe „Ion Oblemenco”.

Cele trei goluri s-au marcat în decurs de trei minute

S-a jucat cu angajament, dar fără durtăți, nelipsind nici ocaziile la cele două porți. Cele trei goluri ale partidei au fost comasate în trei minute. Cosmin Stana a deschis scorul după un sfert de oră de joc, cu un

șut cu stângul din afara careului, care a ajuns în vinclu. Imediat după repunerea mingii de la centru, basarabeanul Blănuță a fost lansat și a plasat mingea pe lângă portarul Goga, care a ezitat să părească linia porții. În minutul următor, Știința II a revenit în avantaj, după o fază colectivă, finalizarea simplă aparținându-i lui Rareș Tomșa.

Finalul de meci a adus o mică încăierare între jucătorii celor două rivale, după un fault asupra lui Brășfăleanu, dar conflictul s-a stins rapid, după intervenția arbitrilor și a oficialilor de pe cele două bănci de rezerve. De altfel, jucătorii celor două echipe n-au părut să fie conștienți de

rivalitatea din oraș, fair-play-ul dominând pe teren. Cel care a părut mai implicat emoțional a fost Atanas Trică, nepotul lui Ilie Balaci fiind și singurul care a celebrat la final succesul, cu mâinile ridicate. El avea experiența unui „Derby de Craiova” în prima ligă, acum doi ani.

Căpitanul lui Mititelu, Mădălin Ciucă, antrenează acum copiii Științei

Unul dintre jucătorii reprezentativi ai FCU, clubul lui Adrian Mititelu, Mădălin Ciucă (40 de ani), s-a alăturat recent grupării conduse de Mihai Rotaru, fiind acum antrenor la echipele de juniori ale Universității Craiova. Purtător al banderolei de căpitan în toate cele patru perioade în care a făcut parte din echipa lui Adrian Mititelu, un adevărat idol pentru unii susținători ai FCU, care i-au creat și un fan-club, Mădălin Ciucă este acum angajatul lui Mihai Rotaru, la academia Universității Craiova. Mădălin Ciucă nu a avut nicio problemă să îmbrace echipamentul mării rivale și are de o săptămână în subordine echipa de juniori născuți în 2013. Ironia sorții, este chiar anul în care Ciucă se duela, din postură de căpitan al FCU, cu echipa lui Mihai Rotaru. Mădălin Ciucă a fost a pe FCU și la confruntările din Liga a III-a cu satelitul Universității Craiova, din sezonul 2018-2019.

Și cel care a făcut cuplu în centrul defensivei FCU în meciurile cu Universitatea, Stephane

Ackă, a „trădat”, semnând cu gruparea lui Mihai Rotaru imediat după ce aceasta a promovat în prima ligă, în 2014.

Mădălin Ciucă s-a retras din activitatea de fotbalist în mai 2019, fiind celebrat atunci, pe stadionul din Severin, atât de conducerea clubului FCU, precum și de liderii Peluzei Sud, primind și un trofeu cu acea ocazie, pe care scria „Mulțumim, Căpitane!”

Mădălin Ciucă a jucat la echipele lui Adrian Mititelu, FC Universitatea Craiova, între 2005-2008, 2010-2011 și în 2013, apoi la FCU 1948, între 2018-2019. Mădălin Ciucă a făcut parte din „lotul Caracal”, adus în 2005 la FC Universitatea Craiova, fiind investit imediat căpitan de echipă de Adrian Mititelu.

Frații Ciucă sunt angajați la Universitatea Craiova

Nu numai Mădălin Ciucă activează la Universitatea Craiova, ci și fratele său, Silviu Gabriel Ciucă (34 de ani). Fost portar la CS Mioveni, Farul, Metalul Re-

șița, Dinamo II, Silviu Ciucă se ocupă de ceva timp de pregătirea portarilor de la echipa a doua a Universității Craiova, fiind acum în staff-ul lui Ștefan Florescu, antrenorul satelitelui.

Universitatea Craiova a câștigat derby-ul „sateliților”

Cele două rivale din Bănie s-au duela pentru prima oară în acest sezon la nivel de „sateliți”. În complexul construit revent de Adrian Mititelu, Universitatea Craiova II a dispus cu 2-1 de FCU II, într-un meci din etapa a 6-a a seriei C7. Cele trei goluri s-au marcat în prima repriză, în decurs de trei minute, Stana și Tomșa punctând pentru Știința II, iar Blănuță pentru gazde. Universitatea II are acum 4 puncte în clasament peste rivala sa.

Echipa a doua a Universității Craiova joacă miercuri, 4 octombrie, de la ora 19, pe „Ion Oblemenco”, prima manșă din turul I preliminar al UEFA Youth League, contra campioanei Serbiei, Partizan Belgrad.

Superliga, etapa a XI-a

Oțelul Galați – Dinamo 1-0
UTA – FC Voluntari 0-0
Farul – Sepsi 2-1
„U” Craiova – FC Botoșani, ieri
Hermannstadt – Rapid, ieri
CFR Cluj – FCU, ieri
Poli Iași – Petrolul, luni, ora 18
FCSB – „U” Cluj, luni, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	10	8	1	1	22-9	25
2. CFR Cluj	9	6	1	2	19-11	19
3. Rapid	10	5	3	2	21-11	18
4. Craiova	10	5	3	2	14-9	18
5. Farul	10	5	0	5	15-16	15
6. Hermann.	10	3	5	2	15-12	14
7. Petrolul	10	3	5	2	14-13	14
8. Oțelul	11	2	8	1	10-9	14
9. Sepsi	9	3	3	3	11-11	12
10. Fcu	10	4	0	6	19-20	12
11. „U” Cluj	10	2	5	3	14-18	11
12. Poli Iași	9	3	1	5	11-15	10
13. Voluntari	10	3	2	6	15-23	11
14. UTA	10	2	2	6	8-14	9
15. Dinamo	11	2	2	7	7-19	8
16. Botoșani	10	0	6	4	10-15	6